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Student ve své bakalářské práci s názvem „Specifika zaměstnávání osob se zdravotním postižením a 

jejich postavení na trhu práce“ pojednává o vztahu zdravotního postižení a zaměstnání. Popisuje 

problematiku zdravotního postižení a jeho různé pojetí dle různých klasifikačních pohledů. Všímá si 

postavení osob s postižením ve společnosti a na trhu práce. Zabývá se diskriminací jak ve společnosti, 

tak ve vztahu k zaměstnání. Popisuje politiku zaměstnanosti a možnosti uplatnění osob se zdravotním 

postižením na trhu práce. Součástí práce je dotazníkové šetření mezi lidmi s postižením a výzkumný 

rozhovor se zaměstnavatelem zaměstnávajícím osoby se zdravotním postižením.

Bakalářská práce je rozdělena do čtyř částí. První část se zabývá legislativním vymezením a úpravou 

zdravotního postižení, včetně problematiky invalidity a invalidních důchodů. Další oblastí, kterou se 

zabývá, je vnitřní diferenciace zdravotního postižení.  Druhá část se zabývá postavením osob se 

zdravotním postižením ve společnosti. Rozebírá postoje společnosti k této skupině, stereotypy. 

Detailně se věnuje různým způsobům chápání rovnosti a diskriminaci a to hlavně ve vztahu k 

zaměstnávání. Velice kladně hodnotím zpracování třetí části, kde student rozebírá význam práce pro 

člověka a také problematika nezaměstnanosti. Velkým tématem této části práce je aktivní politika 

zaměstnanosti a jednotlivé možnosti pracovního uplatnění osob se zdravotním postižením na trhu 

práce. Praktická část ověřuje některé poznatky obsažené v předchozích částech práce. Student ve své 

praktické části prezentuje názory na tuto problematiku z pohledu samotných lidí s postižením a 

zaměstnavatele, který je zaměstnává.  

Práci hodnotím: volba tématu aktuální pro danou oblast. Cíl práce vhodně 

zvolen, který byl naplněn. Práce s literaturou, bylo použito dostupných. Student 

ve své práci uvádí vlastní názory, argumentačně podpořené. Formální stránku 

bakalářské práce hodnotím výborně. Jazyková stránka – stylistiku i gramatiku 

hodnotím výborně. 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji známku 1.
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